

Информационное письмо


Приглашаем Вас принять участие в работе Петербургского международного религиозного форума: «Религиозный мир: духовная активность в условиях регулирования эпидемиологической обстановки», который состоится 07 сентября 2021 в Санкт-Петербурге в Конгресс-зале Park Inn by Radisson Pulkovskaya Hotel (площадь Победы, 1).

В условиях тяжелой санитарно-эпидемиологической обстановки в мире, глобализации, роста конфликтности, напряженности и духовно-нравственного кризиса возрастает роль религиозного фактора, межрелигиозного мира и диалога. В этом отношении Россия является уникальной страной, в которой в течение многих веков мирно развивались традиционные мировые конфессии.

Цель настоящего Форума: на основе обширного научного и религиозного диалога показать, что истинные религиозные учения имеют своей основной целью - достижение мира, просвещения, взаимопонимания, взаимоуважения и не приемлют любые формы насилия; обсуждение динамики взаимоотношений традиционных религий, органов государственной власти и институтов гражданского общества; выявление проблемных вопросов изучения религиозной ситуации; изучение типологии и взаимовлияния религиозной и этнической идентичностей; выработка механизмов гармонизации этнорелигиозной ситуации; информационное противодействие этническому и религиозному экстремизму.

В работе конференции примут участие российские и зарубежные представители государственных и негосударственных образовательных и научно- исследовательских учреждений, ученые и эксперты, религиозные, общественные и политические деятели из разных стран.
Организаторы конференции: Духовное управление мусульман Санкт- Петербурга и Северо-Западного региона России.
Соорганизаторы: Администрация Губернатора Санкт-Петербурга, традиционные конфессии России, Духовное Собрание мусульман России, Санкт- Петербургский государственный университет, Институт восточных рукописей РАН, Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена, Институт культурного и природного наследия им. Д.С. Лихачева (ЮНЕСКО), Фонд поддержки исламской культуры науки и образования.

Пленарное заседание и работа Форума состоятся 07 сентября 2021 года. Место проведения Форума: Park Inn by Radisson Pulkovskaya Hotel (площадь
Победы, 1). Вход в Конгресс-зал осуществляется с ул. Варшавская.
Начло регистрации участников: 07 сентября 2021 года в 09:00 утра.


Просим Вас заблаговременно до 20 августа подтвердить свое очное или заочное участие по электронному адресу: info@spirf.ru и пройти онлайн- регистрацию по ссылке www.spirf.ru. Контактный тел.: 938-94-46.
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